
制服に関するアンケート結果

ア イ ウ エ ア イ ウ エ ア イ ウ ア イ ウ

35% 48% 14% 3% 17% 39% 35% 9%

27% 50% 19% 5% 13% 20% 37% 31%

43% 36% 14% 7% 26% 22% 35% 17%

35% 46% 14% 5% 17% 29% 37% 17%

ア イ ウ エ ア イ ウ エ ア イ ウ ア イ ウ

59% 31% 10% 1% 13% 22% 43% 22%

48% 42% 7% 3% 8% 22% 47% 23%

63% 26% 11% 0% 9% 25% 49% 16%

56% 33% 9% 1% 11% 23% 46% 21%

生
徒
結
果

保
護
者
結
果

現在の制服　ア:よい　イ:どちらかというとよい　ウ:あまりよくない　エ:よくない 今後の制服　ア:このまま　イ:改変　ウ:どちらともいえない

現　在　の　男 子 用 現　在　の　女　子　用 今　後　の　男 子 用 今　後　の　女 子 用

61% 24%
90% 10% 34% 66%

29%
89% 11% 35% 65%

合計 60% 17% 22% 15%

3年 66% 14% 21% 16% 55%

61% 23%
90% 10% 35% 65%

24%
81% 19% 46% 54%

1年 59% 18% 22% 16%

合計 40% 31% 29% 19% 57%

27% 64% 9%
79% 21% 48% 52%

68% 19%
77% 23% 32% 68%

27%
83% 17% 56% 44%

2年 33% 38% 29% 12%

1年 43% 28% 29% 20% 53%

66% 21%
90% 10% 30% 70%

2年 56% 20% 24% 13%

小計 56% 26% 19%

現在の制服　ア:よい　イ:どちらかというとよい　ウ:あまりよくない　エ:よくない 今後の制服　ア:このまま　イ:改変　ウ:どちらともいえない

現　在　の　男 子 用 現　在　の　女　子　用 今　後　の　男 子 用 今　後　の　女 子 用
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